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ΘΕΜΑ: Ενημέρωση για την διοργάνωση του “UrbanArt Festival 2020” στη Νάουσα. 
 

 
Αξιότιμοι Κυρίες και Κύριοι Διευθυντές, 
 
Η  πόλη της Νάουσας κατόπιν σχετικής πρότασης που υποβλήθηκε από την 

Αντιδημαρχία Πολιτισμού και Τουρισμού, επιλέχθηκε μεταξύ άλλων πόλεων της Ελλάδας για 
τη διοργάνωση φεστιβάλ υπαίθριας ζωγραφικής τοίχου (UrbanArt Festival 2020). Η εκδήλωση 
επρόκειτο να διεξαχθεί την περίοδο 30/5 – 9/6/2020, ωστόσο αναβλήθηκε λόγω της πανδημίας 
Covid-19. Η νέα ημερομηνία διεξαγωγής του φεστιβάλ ορίστηκε το διάστημα 25/9 – 1/10/2020 
εφόσον η πορεία της πανδημίας και οι συνθήκες το επιτρέπουν. 

Στο ανωτέρω φεστιβάλ θα συμμετέχουν ζωγράφοι παγκόσμιας φήμης, μεταξύ των 
οποίων και ο Κλάους Κλίνγκερ που είναι ο πατέρας του Urban Art στον κόσμο με εκατοντάδες 
έργα ανά την υφήλιο και τελούν υπό την αιγίδα της UNESCO. Στόχος των δράσεων είναι η 
δημιουργία σημείων πολιτιστικού και κατ’ επέκταση τουριστικού ενδιαφέροντος μέσω 
εικαστικών παρεμβάσεων  ανάδειξης του αστικού τοπίου. 

Το Φεστιβάλ τελεί υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Αποδήμου Ελληνισμού, του 
Υπουργείου Εξωτερικών της Ελλάδας και του Υπουργείου Πολιτισμού του κρατιδίου της 
Ρηνανίας-Βεστφαλίας της Γερμανίας και θα προβληθεί σε όλα τα μεγάλα ΜΜΕ της Ελλάδας και 
της Γερμανίας. 

Εκτός από την ζωγραφική τοίχου, θα διοργανωθούν παράλληλες εκδηλώσεις με 
λογοτεχνία, μουσική, εικαστικές εκθέσεις κλπ. Στο πλαίσιο διεξαγωγής του φεστιβάλ και 
σύμφωνα με τις υποδείξεις των καλλιτεχνών, θεωρείται σημαντική η συμμετοχή των μαθητών 
και μαθητριών των Σχολείων σας, οι οποίοι θα έχουν την δυνατότητα να γνωρίσουν τους 
καλλιτέχνες και να ζωγραφίσουν μαζί τους σε ένα υπαίθριο εργαστήρι ζωγραφικής για παιδιά. 

Σε επισυναπτόμενο αρχείο αποτυπώνονται τοίχοι κτιρίων της πόλης όπου πρόκειται να 
γίνουν οι εικαστικές παρεμβάσεις, όπως αυτές επιλέχθηκαν από τους καλλιτέχνες κατόπιν 
επίσκεψης που πραγματοποίησαν στη Νάουσα τον περασμένο Φεβρουάριο.  

Εκ των ανωτέρω, η συμμετοχή των μαθητών των σχολείων και της εκπαιδευτικής 
κοινότητας για την επιτυχή διεξαγωγή της παραπάνω δράσης, κρίνεται απαραίτητη. Θα 
χαρούμε να είστε αρωγοί στην προσπάθεια ανάδειξης της πόλης μας. Σας ευχαριστούμε θερμά 
εκ των προτέρων και τελούμε στη διάθεσή σας.  
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